brickracer Teileliste

3 mm Achs-Technik fiir MaRstab 1:24

Anz. Bezeichnung Artikel

1 |Motor - 13D kurz mit groRem Flansch Slotdevil 7024 oder SRP S-Can Power16

1 [Motorritzel - Messing SRP 03584 - Universal 8Z Antriebszahnrad

2 |Motorbefestigungsschrauben hinten Zylinderschraube M2 x 4 mm DIN 912

2 |Motorbefestigungsschrauben vorne Zylinderschraube M2 x 10 mm DIN 912

1 [Kronzahnrad - 28 Zdhne Modul 0.5 Sigma SG8531 - Kronzahnrad 28Z M50 Racing fir @ 3 mm

4 |Achslager - Messing Slotdevil Gleitlager 3,0 x 4,9 x 3,2 mm (200613001)

2 |Kurze Achsen fir 6 Noppen Breite Slotdevil 3 mm Superglide Achse 45 mm (200363045)
oder

| 2 |Lange Achsen fiir 8 Noppen Breite

|Slotdevil 3 mm Superglide Achse 60 mm (200343060)

Kleine Rader - @ ca. 21,0 mm

passend zu Lego Radhaus Designnr.: 50745

4 [Alu-Felgen BRM S-402MM*
4 |Reifen BRM S-404MR - Vollgummi, 35 Shore fir Slotcars 1:24
oder
GroRe Rader - @ ca. 23,7 mm passend zu Lego Radhaus Designnr.: 18974, 28579 oder 35789
4 |Alu-Felgen fur 14,8 mm-Felgeneinsatze BRM S-402KR (fir Lego Felgeneinsatze mit @ 14,8 mm)
4 |Reifen BRM S-404KR - Vollgummi, 35 Shore fur Slotcars 1:24
oder
GroRe Rader - @ ca. 23,5 mm passend zu Lego Radhaus Designnr.: 18974, 28579 oder 35789
4 |Alu-Felgen fir 15,8 mm-Felgeneinsatze Scaleauto SC4019 (Lego Felgeneinsatze mit @ 15,8 mm)
4 |Reifen Scaleauto SC4730 - Vollgummi, RT-Racing Tyre
1 |Leitkiel mit langem Schaft Slot.it CHO6 - Clip Long Shaft Pickup
2 |Schleifkontakte 3,8 mm breit MRRC 03013 - Racing Braid 3,8 x 0,4 mm
2 |Leitkielhtlsen Slot.it SP17 - Brass Terminals
2 |Unterlegscheiben fiir LK-H6henausgleich Scheibe @ 7,0/3,7 mm x 0,5 mm DIN 433
2 |Kabel 0,25 mm? (max. 1,3 mm AuRen-@), je |Conrad LiFY 0,25 mm?, rot und schwarz
15 cm lang
2 |Schrauben zur Magnetmontage Linsenkopf M2,5 x 3 mm mit Innensechskant 1,5 mm
1 |Magnet 5x10x2 mm fir 6 Noppen Breite Q-10-05-02-N von www.supermagnete.de
oder

| 1 |Magnet 5x10x3 mm fiir 8 Noppen Breite

|Q-10-05-03-N von www.supermagnete.de

V3

www.brickracer.de




brickracer Teileliste

2,38 mm Achs-Technik fiir MaBstab 1:32

Anz. Bezeichnung Artikel

1 |Motor - 13D kurz mit groRem Flansch Slotdevil 7024 oder SRP S-Can Power16

1 [Motorritzel - Messing Slot.it P108 - Pinion & 5,5 mm - Brass

2 |Motorbefestigungsschrauben hinten Zylinderschraube M2 x 4 mm DIN 912

2 |Motorbefestigungsschrauben vorne Zylinderschraube M2 x 10 mm DIN 912

1 [Kronzahnrad - 28 Zahne Modul 0.5 Slot.it GI128-bz - Inline Crown Gear 28 Teeth*

4 |Achslager Slot.it PAO2 - Bronze Bushings

2 |Kurze Achsen fir 6 Noppen Breite Slot.it PA0145 - Steel ProAxle @ 2,38 x 45,0 mm
oder

| 2 |Lange Achsen fiir 8 Noppen Breite

|SRP Axles Super Blank Shaft @ 2,38 x 65,0 mm

Kleine Rader - @ ca. 20,9 mm

passend zu Lego Radhaus Designnr.: 50745

4 [Alu-Felgen Slot.it W17309715A***
4 [Reifen Slot.it PT25 - Racing Tires P6 20 x 10 mm
oder
GroRe Rader - @ ca. 23,0 mm passend zu Lego Radhaus Designnr.: 18974, 28579 oder 35789
4 [Alu-Felgen Slot.it W17309715A***
4 |Reifen Slot.it PT23 - F1 Tires P5 20 x 12 mm
1 |Leitkiel mit langem Schaft Scaleauto SC1620 - Leitkiel 1:32 Universal Rally/Racing
2 |Schleifkontakte 3,8 mm breit MRRC 03013 Racing Braid 3,8 x 0,4 mm
2 |Leitkielhtlsen Slot.it SP17 - Brass Terminals
2 |Unterlegscheiben fiir LK-H6henausgleich Scheibe @ 7,0/3,7 mm x 0,5 mm DIN 433
2 |Kabel 0,25 mm? (max. 1,3 mm AuRen-@), je |Conrad LiFY 0,25 mm?, rot und schwarz
15 cm lang
2 |Schrauben zur Magnetmontage Linsenkopf M2,5 x 3 mm mit Innensechskant 1,5 mm
1 |Magnet 5x10x2 mm fir 6 Noppen Breite Q-10-05-02-N von www.supermagnete.de
oder

| 1 |Magnet 5x10x3 mm fiir 8 Noppen Breite

|Q-10-05—03-N von www.supermagnete.de

V3

* In diesen Felgen kdnnen die originalen Lego Felgeneinsatze NICHT verwendet werden.

* Um ungefahr die gleiche Spurbreite wie originale Lego Rader zu erreichen, wird pro Rad eine
2 mm Achsdistanzhulse bendtigt. (z.B.: Sideways SWSP-08 Axle Spacers 2 mm)

* Zur Montage wird ein Innensechskantschraubendreher 0,9 mm benétigt.

www.brickracer.de




